

# 网购时代 本地拼单群盛行

## 质量保障问题 你还得多留心

信息时代,一部手机在手,下单后,吃的、穿的、用的就可以送到客户手中。从网站、微商手中购物,买回来的东西,不一定比在实体店买的东西差,有的还可能质更优、价更廉,所以受到了很多年轻人的青睐。现在,实体店也看到了商机,他们开启了一种新的购物模式——拼着买、团购买,数量上去了,价格也就降下来了,这种薄利多销的模式,正一步步渗透到实体经济。

### 网红小挎包 单买89元拼单29元

近日,家住薛城区福苑小区的王女士买了一款当下非常流行的网红小挎包,邻居们非常喜欢,纷纷向她询问,在哪里买的。王女士也沾沾自喜,向邻居们介绍她的购买经历。

王女士经过朋友的介绍,加入了薛城的一个拼单购物群,群里大多都是薛城本地人,群主不时地会发布一些产品,大家有需要的就报名、付款,等到群主统计好以后,就会通知供货商发货,到货以后,大家到指定

的地点取货就可以了。王女士说:“这款小挎包非常实用,夏天大家穿的很清凉,很多衣服都没有口袋,这款挎包不仅样子讨喜,还能当钱包、手机包,反正随手用的一些小杂物都能装得下。前段时间我就相中这款小挎包了,可是看到一些微商卖89元,我觉得有点贵,所以就没买。后来我看到我们这个拼单群里也有,而且才卖29元,果断买了一个,拿到手里一看,质量、做工、样式等等各方面我都很满意。”

### 薄利多销 好商机渗透实体店

网络的冲击,让很多实体店举步维艰,拼单、团购,又为实体店开辟了新的商机。

记者从一家经营奶茶的店铺了解到,店主本想关闭奶茶店,没想到,却通过拼单购物的方式,让奶茶店“起死回生”。据店主介绍:“我接触拼单购物是在一年前,当时我也只是个普通的买家,从别的拼单群里购物。后来可能是经营实体店的缘故,我也有很多一手的

货源,很多朋友经常找我,让我帮忙给买一些东西,后来买的多了,我索性也开始拼单,自己用着便宜,还能帮朋友们带来实惠。我拼的东西,都是我自己用着好,或者我亲自验过货的,所以,都能够很放心的推荐给朋友,时间长了,朋友们更加信任我了,我都有粉丝了,不管我卖什么,他们都会买上一份,然后回来给我反馈,或者推荐给更多的朋友。”



### 拼单好处多 但是市民对此褒贬不一

拼单团购虽然好处多多,但是很多顾客也有些疑虑。张先生的妻子李女士经常买拼单群里的东西,张先生对个别商品存在疑虑,他说:“我老婆是拼单群的常客,他的微信里有六七个拼单群。说实在的,从这些拼单群里买的东西,大多数都是物美价廉,但是个别商品,我还真不敢用。比如说,我老婆拼单买了一款韩国86牙膏,才不到10块钱,我就想了,这款牙膏在韩国买就不便宜,再加上运输的费用,肯定不会那么便宜啊,再说了,哪个代购愿意大老远的从韩国带回这么重又不挣钱的商品,邮寄的话,运费也不低啊。所以,拼单需谨慎啊。”李女士也表示,自己在拼单群里买的东西,大多都是朋友们用了

之后,觉得好用,推荐给她的。她们都在一个微信群里,大多都是回头客,拼的东西都是当下的一些爆款,但是价格却便宜很多,李女士说:“据我所知,拼单群里的很多商品,都是现在微商所卖的爆款,由于拿货多,商家直接入了代理,拿货越多,代理价越低,所以才会出现我们买的东西,比从微商那里买的便宜的现象。东西都是好东西,但是要说保障,那还真不好说。就算不是拼单买的,那质量就真的有保障么?”

自从有了拼单群,李女士时不时地就往家里买一些小商品,李女士说,上个星期,她买的几款小商品,看着挺好,但买回来也就是放在一边,实用价值并不高,“上个星期,看到拼单群的群主推

荐了一款煎蛋造型器,随后发出了几张用这个造型器煎出的鸡蛋的图片,有心形的、星星的、还有小熊等其他小动物的图案,很是可爱,我一下子心动了,心想才六七块钱,就能买来这么可爱的小商品。都说生活需要仪式感,我想买了这个煎蛋造型器,时不时用用,让吃饭也变得有乐趣一些,于是就付款买了两个煎蛋造型器。可是,买回来之后,我一次也没用过,一直放在橱子里。类似的东西我买回来不少,其实看着挺便宜的,但是买回来没有用,也挺浪费的,有时候算一算,每个月花在拼单团购上的钱,也不是个小数目了。”

(记者 李佼)

## 喝藿香正气水要注意哪些事?

藿香正气水是非处方药物里再普通不过的一款常见药,几乎人尽皆知。藿香正气水中含有40~50%乙醇(俗称酒精),服用相当于少量饮酒,与头孢类或甲硝唑等药物同时服用时,容易发生双硫仑样反应。

什么是双硫仑样反应?双硫仑样反应又叫戒酒硫样反应,在服用头孢类或甲硝唑等抗菌药物时,即使少量饮酒或饮用含酒精的饮料,都可能引发头痛、呕吐、心悸、呼吸困难等不良反应,严重者可能出现呼吸抑制、心肌梗死、休克、急性心力衰竭等症状。

藿香正气水和这些药物同服,的确存在风险,也无需过于恐慌,一般不用特

殊处理,停止使用后,即可逐渐减轻症状;对于情况较重的患者,应立即就医,采取对症治疗,维持血压、防止休克等。

1、硝咪唑类药物:替硝唑、奥硝唑、塞克硝唑等,以及其他抗菌药,如呋喃唑酮(痢特灵)、氯霉素、酮康唑、灰黄霉素等。

2、头孢菌素类药物:有头孢哌酮、头孢哌酮舒巴坦、头孢曲松、头孢唑林(先锋V号)、头孢美唑、头孢米诺、拉氧头孢、头孢甲肟、头孢孟多等,其中以头孢哌酮致双硫仑样反应的报告最多、最敏感。

总的来说,在服用非处方药物时尽量根据说明书提示遵医嘱服用,尤其是

多种药物同服的情况,一定要提前了解可能发生的风险,防范于未然。

从安全的角度考虑,如果服用了头孢类药物,停药7日内不要饮酒、不要服用含有乙醇的药物,如藿香正气水等,也避免外用含有乙醇的药物。

如果服用了含有乙醇的药物,最好等两天后再服用头孢类药物,避免机体出现不适。



## 副热带高压与“桑拿天”

自7月13日始,我市连续出现日最高气温在35度或以上,日平均相对湿度在60%或以上的高温高湿天气,也就是老百姓俗称的“桑拿天”,这是因为我市一直处于副热带高压内。

副热带高压简称副高,是位于副热带地区的暖性高压。在高压内,形成的气流是辐散的,天气晴好无降水,会出现高温高湿天气。它常年存在,且随着季节的变化,其强度和位置也会产生变化,并形成不同的天气。

我市受到副热带高压影响的时段,一般从7月初开始,8月底结束,特殊年份国庆前后还能受到副高的影响。(王明红 李云)